



总第469期

2023年 第28期

7月14日

星期五

农历癸卯年五月廿七日

中共云霄县委宣传部主管 云霄县融媒体中心主办 主编：汤若蓉 邮箱：yxxxs1@126.com

刊号：CN-35 (Q) 第0026号

产业发展 城市文明 乡村振兴

深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想**深入学习宣传贯彻党的二十大精神**

省委巡视十组向云霄县反馈巡视情况

本报讯（郭扬 吴锡坤 方淑娟）

7月10日，省委巡视十组向云霄县反馈巡视情况。省委巡视十组组长张健传达了省委书记专题会议和省委巡视工作领导小组会议精神，反馈巡视发现的问题，并受省委巡视工作领导小组委托，对巡视整改工作提出具体要求。市委常委、市纪委书记、市监委主任陈文聪代表漳州市委对云霄县委落实巡视整改提出要求。县委书记蓝良木就做好巡视整改工作作了表态。

根据省委巡视工作统一部署，2023年4月16日至5月26日，省委巡视十组对云霄县开展了巡视。巡视组坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻巡视工作方针，坚守政治巡视职能定位，聚焦学习贯彻落实党的二十大精神和党中央重大决策部署，以及省委“深学争优、敢为争先、实干争效”行动要求，突出重点人、重点事、重点问题开展政治监督，推动解决了制约改革发展的一些共性问题和深层次问题。

张健在反馈时指出，云霄县委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，贯彻落实党中央部署和省委工作要求，聚焦“产业发展、城市文明、乡村振兴”，积极推进经济社会发展，党的建设得到进一步加强。

巡视期间，巡视组发现和干部群众



省委巡视十组向云霄县反馈巡视情况反馈会现场

反映了一些问题，主要是：在落实党的理论和路线方针政策、党中央重大决策部署以及省委工作要求方面，学习运用新思想不到位，学习氛围不够浓厚，高质量发展存在短板，未能完整准确全面贯彻新发展理念，实施乡村振兴战略有差距，统筹发展与安全有欠缺；在落实全面从严治党战略部署方面，落实主体责任有差距，做深监督责任有短板，重点领域廉政风险突出，“四风”问题禁而未绝；在落实新时代党的组织路线方面，领导班子建设有待加强，县委统揽全局协调各方作用发挥不够，干部选用和队伍建设有短板，基层党建工作不够有力，激励干部担当作为力度不够；在落实巡视整改和成果运用方面，县委推

动整改主体责任缺位，县纪委监委落实整改日常监督不够有力。同时，巡视组还收到反映一些领导干部的问题线索，已按规定移交有关纪检监察机关、组织部门处理。

张健强调，云霄县委要自觉把巡视整改作为一项重要政治任务，坚持“四个融入”抓整改，开展“地毯式”整改落实，看态度、看措施、看落实、看效果、看举一反三，确保真改实改改到位。县委书记要切实担负起第一责任人责任，班子其他成员要履行好“一岗双责”，举一反三、突出重点、全面整改。要切实增强抓整改的战略定力、系统观念，各级各部门要主动作为、积极配合，以钉钉子精神推进整改。要把

“当下改”与“长久立”结合起来，针对巡视反馈的问题，加强梳理分析，着力解决体制机制问题，真正做到以巡促改、以巡促建、以巡促治。

陈文聪强调，云霄县各级党组织和党员领导干部要提高政治站位，切实增强巡视整改自觉，以落实巡视整改实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”；要落实政治责任，持续推动巡视整改落实，确保巡视反馈的问题件件有着落、事事见实效；要强化政治担当，全面深化巡视成果运用，把整改成效体现到强化党内监督、深化标本兼治和干事创业上来，为加快推进现代化滨海城市建设作出新的更大贡献。

蓝良木表示，全县上下要提高政治站位，增强整改政治自觉；扛牢主体责任，直面问题全面整改；建立长效机制，持续巩固整改成果；用好成果转化，推动县域经济发展，奋力谱写富美新云霄现代化建设新篇章。

省委巡视十组副组长卢明光、张大强及有关同志，省纪委监委、省委巡视办有关同志，云霄县委、县人大常委会、县政府、县政协领导班子成员出席会议；云霄县有关部门负责同志列席会议。

据悉，本轮巡视情况还向各县（市、区）所在的设区市党委书记、纪委书记和组织部部长作了通报。



云霄县委常委会会议现场

云霄县委常委会召开会议

本报讯（郭扬 吴锡坤） 7月11

日，云霄县委书记蓝良木主持召开县委常委会会议。县委副书记、县长沈顺来等在云县委常委参加会议。县人大常委会主任林达祥、县政协主席林意纯列席会议。

会议传达贯彻省委巡视十组巡视云霄县反馈会精神，通报省委巡视专项检查反馈意见，研究成立县委巡视整改领导小组、工作专班以及云霄县巡视整改工作任务分解方案，并召开县委巡视整改领导小组第一次会议，研究部署我县巡视反馈意见整改工作。

会议强调，云霄县作为省纪委监

委挂钩帮扶的县区，党风廉政建设要走在全省前列，抓好反馈问题整改和反馈意见落实，既是首要政治任务和重大政治责任，也是一次深刻自我反省、加强党性锻炼和强力推动全县经济社会高质量发展的机会。全县上下要深入贯彻落实习近平总书记关于巡视工作的重要讲话精神，切实把落实巡视整改工作作为推动全面从严治党向纵深发展的重要抓手，和检验拥护“两个确立”，做到“两个维护”的生动实践，进一步提高政治站位，扛起整改责任，细化工作措施，抓好整改落实，深化成果运用，提升整改实效，以“钉钉子”的精神把整

改工作做细做实，确保问题清仓见底，高质量完成巡视整改各项任务。

会议还传达学习贯彻习近平总

书记致全球人权治理高端论坛的贺信精神。